
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ  

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли»  
 
Дата проведения заседания: «17» января 2019 года; 

Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации  – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Маркелова Анастасия Андреевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Маркелова Анастасия Андреевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Рыжову Светлану Валериевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов 
Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Цифровые технологии строительства» (ИНН 

7718951799); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания» 

(ИНН 3812138625); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Авуар» (ИНН 6671440681); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Общество научно-технических исследований 

в строительстве» (ИНН 7810859178); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «РосТехПроект» (ИНН 5047126865); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ТомскТехЭнерго-Проект» (ИНН 

7017408538); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Град Строй Проект» (ИНН 2130138490); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ИНН 1660274480); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104); 

10. Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное объединение 

«Проектный институт №7» (ИНН 7743900533); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Энергосетевые ресурсы» (ИНН 5027257193); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Парксервис» (ИНН 7751020155); 



13. Общество с ограниченной ответственностью «ФЦСР» (ИНН 7737065330); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрансЭнерго» (ИНН 7725331130).  

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

     «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Цифровые технологии строительства» 

(ИНН 7718951799) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 561ОКВ3-3 от «28» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования . 
Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за   декабрь 2018г. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные 
в Предписании № 561ОКВ3-1 от «25» октября 2018 года  и Предупреждении № 561ОКВ3-2 от «06» 
декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить материалы проверки на рассмотрение в 
Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 
виде приостановления права осуществлять  подготовку проектной документации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная 

компания» (ИНН 3812138625) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 824ОКВ1-3 от «20» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования . 
Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период с июня 2018г по ноябрь 2018г. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за 2018г.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные 
в Предписании № 824ОКВ1-1 от «18» октября 2018 года  и Предупреждении № 824ОКВ1-2 от «06» 
декабря 2018 года , в связи с чем предложила направить материалы проверки на рассмотрение в 



Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 
виде приостановления права осуществлять  подготовку проектной документации.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Авуар» (ИНН 6671440681)  

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверки, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 944ОКВ1-2 от «25» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и внутренних 
документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с августа по октябрь 2018г. Не 
предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по представленному 
сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии  не 
устранены нарушения указанные в Предписании 944ОКВ1-1 от «22» ноября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до «22» декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер  дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» вынести предупреждение  ООО «Авуар»  об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 31 января 2019 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Общество научно -технических 

исследований в строительстве» (ИНН 7810859178) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверки, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 955ОКВ1-2 от «24» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и внутренних 
документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ. Не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОПРИЗ. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии  не 
устранены нарушения указанные в Предписании 955ОКВ1-1 от «22» ноября 2018 года об 
устранении нарушений в срок до «22» декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер  дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» вынести предупреждение  ООО «Общество научно-технических исследований в 



строительстве»   об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31 января 2019 

года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «РосТехПроект»  (ИНН 5047126865) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 332ОДО2-4 
от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
Не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам – реестровый № 
57724261610170028040000, № 5772426161017002866000, № 57724261610170029060000, № 
57724261610170029450000, № 5772426161017003006000, № 57724261610170030050000, № 
57724261610170030070000, № 027300000011800706, № 027300000011800703, № 
1770501942018000185.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 332ОДО2-3 от «29» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «РосТехПроект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ТомскТехЭнерго-Проект» (ИНН 

7017408538) 

       Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 820ОДО2-2 
от «24» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
      Не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам – реестровый № 
036730001781800017, № 036730001781800033, № 036730001781800030, № 036730001781800037, № 
036730001781800043, № 036730001781800050, № 183720320425000066, № 183720320425000106. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 820ОДО2-1 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «ТомскТехЭнерго-Проект» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 31 марта 2019 года.  



Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Град Строй Проект» (ИНН 2130138490) 

     Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1055ОДО2-
2 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 

Не подтверждена оплата штрафа в размере - 14 957,84 руб. и пени -7977,51 рублей, по договору 
реестровый № 3503109900618000010.Не предоставлены акты сдачи-приемки выполненных работ 
по договору реестровый № 2212600265918000094. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1055ОДО2-1 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «Град Строй Проект» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ИНН 1660274480) 

       Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1094ОДО2-
2 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
      Не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам реестровый № 
2165400625018000198, № 2165904802018000091. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1094ОДО2-1 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «Татгражданпроект» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104) 



        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1332ОДО2-
2 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств, а именно факты 
неподписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

№ реестровый номер дата начала 

стоимость 

работ по 

контракту 
(руб.) 

дата окончания 

1 67708659347170001010000                            03.07.2017 9 696 429,46 31.07.2017 

2 67708659347170001280000                            17.07.2017 324 251,20 31.07.2017 

3 67708659347170001220000                            17.07.2017 328 818,45 31.07.2017 

4 67708659347170001370000                            20.07.2017 11 984 658,00 31.07.2017 

5 67708659347170001260000                            26.07.2017 544 830,70 31.07.2017 

6 67708659347170001290000                            27.07.2017 1 501 023,03 31.07.2017 

7 55036065113170020240000                            27.07.2017 791 595,83 31.10.2017 

8 55036065113170020110000                            27.07.2017 595 124,29 31.10.2017 

9 67708659347170001270000                            30.07.2017 18 396 952,00 30.09.2017 

10 67708659347180000190000                            31.07.2017 565 134,05 31.03.2018 

11 67708659347170000980000                            15.08.2017 1 663 746,90 30.11.2017 

12 67708659347180002460000                            18.09.2017 49 999 301,30 30.10.2018 

13 67708659347170001080000                            25.09.2017 200 888,51 31.10.2017 

14 67708659347170001150000                            08.10.2017 2 894 863,36 31.10.2017 

15 67708659347170001160000                            08.10.2017 3 088 739,22 31.12.2017 

16 67708659347170001680000                            16.10.2017 1 657 529,56 31.10.2017 

17 67708659347180000520000                            16.10.2017 1 166 877,50 30.11.2017 

18 67708659347170001650000                            17.10.2017 660 564,86 30.09.2018 

19 67708659347180000530000                            20.10.2017 2 448 780,74 31.10.2017 

20 67708659347170001570000                            06.11.2017 321 374,65 28.02.2018 

21 67708659347170001600000                            06.11.2017 1 914 777,21 30.06.2018 

22 67708659347180000200000                            10.11.2017 1 596 909,68 30.11.2017 

23 67708659347170001580000                            11.11.2017 1 689 883,69 31.03.2018 

24 67708659347170001410000                            11.11.2017 1 647 480,46 31.01.2018 

25 67708659347170001670000                            13.11.2017 1 287 240,54 30.11.2017 

26 67708659347180000070000                            13.11.2017 718 857,18 31.03.2018 

27 67708659347170001660000                            13.11.2017 589 965,24 30.11.2017 

28 67708659347170001620000                            13.11.2017 561 195,25 30.11.2017 

29 67708659347180000060000                            14.11.2017 1 606 552,71 31.03.2018 

30 67708659347170001480000                            14.11.2017 1 153 230,60 31.01.2018 

31 67708659347170001470000                            14.11.2017 1 153 230,60 31.01.2018 

32 67708659347170001550000                            14.11.2017 234 584,42 30.11.2017 

33 67708659347170001590000                            20.11.2017 1 122 173,22 28.02.2018 

34 67708659347170001690000                            20.11.2017 486 171,33 31.03.2018 

35 67708659347170001450000                            20.11.2017 481 699,37 30.11.2017 

36 67708659347170001610000                            20.11.2017 446 052,33 31.03.2018 

37 67708659347180000030000                            20.11.2017 391 301,66 30.11.2017 

38 67708659347180000500000                            20.11.2017 154 899,01 28.02.2018 



39 67708659347180000540000                            23.11.2017 1 213 918,95 31.01.2018 

40 67708659347180000320000                            14.12.2017 313 144,21 31.12.2017 

41 67708659347180000260000                            14.12.2017 260 838,06 31.12.2017 

42 67708659347180000250000                            18.12.2017 1 914 787,73 31.12.2017 

43 67708659347180000400000                            18.12.2017 902 348,64 31.03.2018 

44 67708659347180000460000                            18.12.2017 2 951 576,30 19.03.2018 

45 67708659347180000410000                            19.12.2017 683 177,11 31.12.2017 

46 67708659347180000430000                            21.12.2017 2 716 925,64 31.12.2017 

47 67708659347180000350000                            25.12.2017 2 589 865,50 31.07.2018 

48 67708659347180000230000                            25.12.2017 1 265 559,38 31.12.2017 

49 67708659347180000380000                            25.12.2017 810 414,82 31.03.2018 

50 67708659347180000340000                            09.01.2018 222 961,59 31.01.2018 

51 67708659347180000360000                            17.01.2018 164 984,53 31.01.2018 

      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1332ОДО2-2 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «ТЭС-Инжиниринг» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное объединение 

«Проектный институт №7» (ИНН 7743900533) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1478ОДО2-
3 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
      По договору реестровый № 1231905599217000036 имеется претензия от заказчика № 449-И от 
27.08.2018г. в части нарушения сроков, сумма пени 41 611,17 руб. ООО НПО «Проектный институт 
№7» направило в адрес заказчика отзыв на претензию исх. № 548 от 12.09.2018г. Уведомить СРО о 
результатах переговоров с заказчиком. По договору реестровый № 1910215778317000331 идет 
судебное разбирательство по делу № А83-9208/2018. По окончании судебного процесса уведомить 
СРО о результатах рассмотрения дела в течение 5 рабочих дней. По договору реестровый № 
3890700245218000034 представить акты выполненных работ. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1478ОДО2-2 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО Научно-производственное объединение «Проектный институт №7»  об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 



Принято единогласно. 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Энергосетевые ресурсы» (ИНН 

5027257193) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1572ОДО2-
2 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
      Не предоставлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам реестровый № 
31806834331, № 31806754686, № 31806754705, № 31806754706, № 31806754709, № 31806754710, 
№ 31806901818.       
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1572ОДО2-1 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «Энергосетевые ресурсы» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

  

12. Общество с ограниченной ответственностью «Парксервис» (ИНН 7751020155)  

 Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 
подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1615ОДО1-
2 от «21» декабря 2018 г., где были выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, а именно: 
      Не предоставлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам реестровый № 
027300000011800248, № 027300000011800269, № 027300000011800247, № 027300000011800272,  № 
027300000011800271, № 027300000011800763. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные 
в предписании № 1572ОДО1-1 от «01» ноября 2018г. об устранении нарушений в срок до «20» 
декабря  2018 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить 
предписание  ООО «Парксервис»  об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
31 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ФЦСР» (ИНН 7737065330)  

        Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1543ОКВ1-2 от «27» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования . 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки не устранены, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ФЦСР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17 

февраля 2019 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрансЭнерго» (ИНН 7725331130) 

        Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1003ОКВ1-2 от «27» декабря 2018 г. и выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с сентября по 
декабрь 2018г. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ 
за 2018г. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки не устранены, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «СтройТрансЭнерго» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 17 февраля 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 
 
 
Председатель                                                                                                          А.А. Соколова 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                 А.А. Маркелова  

 


